4 sgrEmE

© HHEE

BB REIAVIRIE SRR R EHIE - mEBNE

PR BRI M R R EFIRE

EORK B BUA0 IS SRR ~ MR MR MRS ERHRA L RINREREN - Wik =
REAFHEFMTBINGE - K&K > NMEREN—FEE RiRE =N EER -

@ 2 B 1EpE

EEEIRARAT R

H2EHE

1. FIERE R BEUE B B E S -

- YAREREBUS YL & BpRBURIE © RRRIRR A ©
- BEHIE R BB A M ) o

YRR EFRIES

- HERANE  &/IME ~ BAREERVMERES °

. BEEARER —FFEE —FEREIE

O o0 9 N L B~ W

—
=)

YRR —E AR o
CHEZRRBEE AR E L
REEHRBREREERNRELCHE

P p—
NS

. BER R ARETTAT MBS 2 IRIIRBE Y -

. BED RN EEEAE - &/IMERBMERARRE

- YR p(a) = 0 MARBEREE f(x) £ x = a BBBME -

14




© Lt i I

EEBLM NE JTE M REBHM
~REBOEY —  EENBEEN
RREIEF HE B A
Lo
SEXRMELRE > SEX SRR
“REBEE | EAESENME
/
ERE yd \
/, = R EBE
\ 4
= BB d saimE s S




REEERHE

EHRBHOESL SV, -
LRIFEBOES  HE

RERRYIE

FIREGERL -

4 mEHEOHE

HERRB 6 ATWEAKES  DEAZHE
—EEAEFHESR > B 1R ARBEE
BIHEERBER > MA—EAREENRAERRE -
HAHEBEERES I DATHNESRE  TERS
BEHEERK?

MAMP KEBBERFAETEIRNIAR

° () mBrEREER

2 ch R RO E TR %R - R E R
HULAEZE PRI ERAE - BT EARIIRIR - Al L
B ERERRIE - APRITAVBRARE LTTAY 5 ARR
Fo B o RITRATHOBRACE NIRRT » S5 F A B B A
B ELAT i B BORE BRI E o BRAE KA E .
EIGBLIR AR - T REE AE STk

B Ry = X B - Q0 3 R
(1) & x>0 I - SEEEI ARG Z W BT Bl x [Hl

A o BTEER y EHEEE R - TAPIRE Lk o B
[ [0, oo) bRy A R A2 -




(2) & x <0 - EREIPHEEGZW MR - Bl x EHEK - FrEEry y EHFEH
PR/ o BATIRE L R AR [ (- oo, 0] Ry BRI IR A B -
—fkiiE > WITELL N ER

KB () EEE I BERE °

(1) EHER [ PEBRE x, <x, 18 f(x))<f(x) A f(x) ERMRE 1
ERBIRIEGHE -
EHER I PERRME x) <188 f(x) < f(x) BB S(x) EER 1
ERIEIBRE -

(2) EHEE I FERME x; <x 188 f(x))> f(x)  BIFES(x) ERRE /
LB BRI R Y
HHERE I PEBME x, <188 f(x)2f(x) BIBf(x) £EME I
EREREKE -

s B ok S T 2 T U5 o A W 26 T ] 2 IR R B R R R B s FT R IR
2% PR Y B T A 25 2 f A HE 2K+ IBEZANMeT 1 7E 58 2 pR SR B sOR PR B TR e 2
FEBE By = f(x) = x” (BT - Q@ 4 ffo

y

g

y=x

0

AE 4
(1) % x>0 BF » f'(x) = 20> 0 » HEBETY L09E— B2 YRR R IE S It
IR £ (x) o B A SR BRI -
(2) # x< 0B > f'(x) =2x <0 » BIEBRE L10E— B2 UIRATR R 2 - It
IR f (x) o B A SRR R B -

REEERIHE a

O Q=R RERTE
HRIERRE  BARAEAR
33 o



PR

BIHEERHIE

Q=7 @©>0-8

[ o,

X—C
B TEx=c 33T -
S =) .

X—c

lim
X—cC

Bx>chs
J@)=f(c)>0"

B f(x) > f(c) °
Bx<cho

S@)=f(c) <0

B f(x) <f(c) °

At > Zf'(c)>0 Al
TEx=c 3T f(x) 7 B&
TEARIG IR B -

R & f(c)<0- Al
Ex=c M f(x) B ER
TEAERER B -

FE L AR b TR IR s B BT BRI EGRK B R
Y] Balkan s e

) B 1 B R R RO FU TE

XK f(x) EEM [a, b] L3EHE - BEEM (a, b) RIS ©

(1) &Bf'(x)>01EEM (a, b) EEALIL @ Bl f(x) EEM [a, b] EEBRIE
K o

2) Bf'(x)<0TEERM (a, b) LEBRIL » Bl f(x) EEM [a, b] L EBRIEE
K o

X y=£(x) Y

!
|
0| a

EEL FRHTEHNER [0, ] TUEERNER (- , 5],
[a,00) 8 (-0, 00) » WEFER (a, b) BIRSHE (-, b), (a, o) 5
(=00, c0) BT e

{0 FIE P E & - A am bR OIS SR I TR TE -




REMEBENAE a
f5izE @ .

BRB £(x) = x° —3x+2 FE R 5 EE R S 1 o 5 A0 S8 38 o 8 2

(1) [-3, 2] (2) [0, 2] (3) [2, 3] (4) [2, o) °

i

Hh o KB () R BELEX SR T
Frx)=3x"=3=3(x+1)(x—1) ¢

B¥ o OAFRX L (x) =0 FRMHL > RBEER

By &EN Y EH £ (x) EKXE TR £(x) $ Ik Rk

(=1, f(=1))

AR Pl ER AT (1, /(1))
x 1 1
fixy |+ 0 - 0 o+
B | N /

WERTHTEYLER -

1) £EM(-3,-2) £ f(x)> 04K -

2) £EM(0,2) £ f'(x) H AL -

3) £EM (2,3) £ f(x)>0 &L

4) B M (2,00) o f/(x)>0# AL °

R ORFJBOEBMEBFIRGHZ > F f(x) £EM [-3,-2],[2,3] &
[2, 00) £ & oAbk 38 & ¥ -

HE (1)(3)(4)

(
(
(
(

— REEHE (1]

BRI f(x) = —x + 6x 76 HMBLE R ] b Bk S ok R 2

(1) [_55_2] (2) [_151] (3> [152] (4) [2300)0

(1)4)
- J
9
FEM G RE B ERABTEMNER (V2. /(\2))
Q=% it/ wEEE EERXAmaT:  (VEERES, DB 100 <0 -
Fr=-3+6= -3k +v2)x=2) - (2) FEEMA (-1,1) £ f'(x) BIEE °
(3) EEAE (1,2) £ f'(x) BIEE °

BE &S (o) WE ~ BFIFRNOT ¢ N
. B e (4) EE2ME (2, oo? i ’f\ @<0%M¢ o (43, 7(N2))

) - 0 n 0 - RE - RBREUEE EUERAIAIZE

BREL | N Ve N B f(x) BB [-5, 2] B [2, o) EARBRKIERRS - #0UE (1)4) %




REEERHE

QsEm[-2.31 0055 @
REAF B E R [-2, 0] 82
[0,3] > A% fx) 72 & 3
[-2,0] £ [0,3] £ # 2
BRI IE B - BT £(x)
EAMEERE[-2,3]
RSB IERE -

— BE®RE

AEREBIRE 1 BTGk » R 3 — 18 PY KR B 38 R iR L

N 2

BRI £ () = x4 4 45 A5 FHUNBL T - B SR S 3 2

(1) [_4> _2] (2) [_2’ 0] (3) [0’ 3] (4) [_2’ 3] °
@

FhoARER () ERY > EFLBKXSHT
fr(x)=4x" +12x" = 4x"(x+3)

(0, £(0))
BeF oM (x)MES AFI KT ¢
X -3 0
fx) |- 0 o+ 0 o+ (=3, /=3))
Hk A | O\ / /!

WERTHFTE@GER -

(1) £AEM (-4, -2) £ f'(x)H &1L -

(2) £EM (-2,0) £ f'(x)>0# k% °

(3) £E M (0,3) £ f'(x)>0#F R -

4) £EM (-2,3) £ BT (0)=0% > HLapuy f'(x) F A EAE > BP
f(x) ZEM [-2,0] #2[0,3] EAZRAREHH - BE SAXIK
f(x) R R$ o PRAS(x) BB [-2,3] L& RABEE R -

g ORI BRE BB R AL > Ff(x) £EM [-2,0],[0,3] 2

[-2,3] L2 A&k 3g e -

#iZ (2)(3)(4)

BRI f(x) = x* 837+ 18x° + 8 75 AL WG RS b oy ks S U5k o 8 2

(1) [-5,-3] (2) [-3, -1] 3)[-5,-1] @) [-1,2]-
(1)(2)(3)




REEERIHE a

@&k SR fo) MERE  WEERKDBMT
e v e L LR e
B3 5 1 (0 BIE ~ BFIEAT - Lo L
X -3 0
o |- 0o - o +
Y A

B ERAIGE TEMNER -

(1) 72 (-5, -3) L » f'(x) <0 &RRRAL

(2)1EER[E (-3, -1) £ /7 (x) <0 EBRKAL -

B)EEE (-5, -1) £ BRTY f/(-3)=04)» HERM [ (x) HE2EE © Bl f(x) FEERE [-5, -3] B2 [-3, —1] &R
IERRE - RARZETNRE () 2EERE 0 FTLLAx) EERE [-5, - 1] LRESERRE -

@ERRE (-1,2) £ fx) BLEE -

HUE (1)(2)(3) °

T HlE

@ T f(v) =x B [-1, 1] LRSABRIERRE ?
BB () =3 o
AR (-1, 1) £ BT f(0)=0% » EERE 7 (x) BBRIEE -
B f(x) 7ERRE [—1, 0] £ [0, 1] &R R BRRERL R -
FAZBRRE () SEER L) EERE (-1, 1] DRBREIELHE -

(0, /(0))






4
&

@ @R R B

ST R O SR Y BOR IROIR I - B AR R LR R EIE R EIR

plan - fEE 5 o O BRI/ HTE HER Ry R I o R 2 5E W B E P
ey T Al A B A 5

S A i it [ T B B T I WE 2 ELERE - S EE T AH S
W Bl TR AR B IR AE B Ry 5 AR EE MO m L - 206 S
O BEEMIEE K& o ERRBIRAEEIZRY T - HIREE P M AE 5
A@ET - 400 B2 EE -

PRI AR R BB R B B - BATEANAE B R M e WE 2 EE21E 6 (a)
EilfiE 6 (b) ¢

y y
\ s S@>0r)=0
: F1(x)<0
| ol ©=0 [ )
L = L =
(@) M0 E (b) M

AE 6
1) & 6 (a) F > YIRRAURIRIBAAEEG RN A - Wl 2 - BEP LG i2nvE,
PR B 7 (x) BI(ETECR » B 7" (x) T BRASBEIG RO B
(2) & 6 (b) o » YIFRARIREB A LA - Wt 2 - BP L aany s,
FOERAE S () BYER/D - B (x) T BAR DA B -

P ARG AT DU T+ A R () BB B T ] R A A G 2 bR B 7 (x)
ARSI B BRI I o SRR 912 ) BHIE 3 BRLSIR JRCHY FI5E B RK B/ (o) FYSE 3 BLSIR I ] R
TR B () RREE AT IR EORIRGE o B T R A S (x) EUE Y IE
B BT RRB () BOERMIE ) BRI GRBGRATT

\

i

o

@  EmitEmE a

O EERBBHHMAKR
ARG - WA RS
E& @ FIERBAIM A
KRR ©

0 GEIED)

O zzErMAEmTE
(1) f(x) EEE (a, b) B
B eMOmLE - 2l

f@+f(b) _ fa+b).
ey

Q)% f(x) TEIZE (a, b) 1Y
BZ2MOm|T @ 8l

L) f(a;b)o




REEERHE

(1 b/
f(x):ax2+bx+c °
HBRBAf"(x)=2a°
O a>0 B f"(x) &

1IE - f(x) NEZEM O
ML e
@F a<0 B f"x) &
& flx) WEIEMO
AT -
W ORRE BT 25—
BME - BEMEBE R
IRABMIEEIRE -

QERE S 0 RS @)
f1@) =254,
fr@=2-

A /" () AR

P LRI BB M
HITE 80 f(x) BVEFE
AMAMRL -

o

BB M FIE

KB S (x) EREE I AB—B BB _EEH /" (x) MEFE -

(1) & f"(x)>0ZEM 7 L&KL - Bl f(x) EERE /0IEFEE2MOM@ L -
(2) & /" (x)<OTEEM 7 EERAIL - B /(x) HEERE / WEFEZEMORAT -

{oE S AIE R - B bk BB T AY M) -

PR £ (x) = x = 3x+2 EBHIMIE -
@
F R (0) RS ().
S(x)=3x"=3,
S"(x)=6x"-
BEOHS(x)MIES BF KT
X 0
fn(x) _ 0 +
W ey AL | N \/

@ f(x) £EEM (-0, 0) BB ZW @G T -
@ f(x) £BM (0, ) BB AW E -

— BE®RE

& RBFEIBRBEBURGHE > THTEGER -

(0, /(0))

SRR S (x) = x° —4x+ 3 BIRHIE]

() BERAEAM O L




TEGIRE 3 o1+ B f(x) = x° —3x+2 FIBTEAESES (0, £(0)) H 7 fAIFIAS BT A
I+ FAMFEEE (0,/(0)) EREE () BRI R EIEE - EHAIT o MEZ TSR ML
THUE : Ta BIKEHE OB TEMEES o« BHER,

2 B R TE &

FaWlhE  Bf(x)Ex=aREEZE  Bfx)EFEx<acBEx>al)
MM R AF - fEEL (a,f(a)) BKE f(x) BRI R ERES o

BAE - BB —EBOR RS -

:

SRR f(x) = x" —6x"+ 5 BITEAIMIIE » R i -

IIIIE[
L

Tk K S(x) BS(x) 0 AL (x) B K e
f1(x) = 4x° = 12x,
frx)=12x" =12 = 12(x+1)(x—1) -

(-140) (1L 0)
BEOMS(x)HES AF KT
x -1 1
S (x) + 0 - 0 +
ISR L1 AN /\ \_/

Rtk REHBEB W@ HE > THFT@YER -

D f(x) EBH (~oo, 1) $ (1, 0) (9B H AW @ L -

@ f(x) EEM (-1, 1) 4ABAMBET -

LREf(x) BHOWUEEx=—18x=1HREAZKYE » HA (-1,0)
s (1,0) # % R i 8 -

— REE®E

A Em A f(x) = —x +6x = 9x+5 BIIIMIE » RS g -

N A (-, 2) WEFZMAMRL
FEEMAE 2, «) NEFEMART

_/

RS (2, 3)

REEERIHE a

) @S OE EhEAR
2B Ti3%5, o

Qe kb wES®:
fr)= —3x" +12x-9,
()= —6x+12

=—6(x-2)°
BE KBfoME-&
FIFRANT -

X 2
1w |+ 0 -
MAgElk| \_/ / "\

2,3)

IR oK 8RB 72 11 1) AY 21
E - S THNER -
Ofx) R (-, 2) B
S m I
@f) E R A @2, 0) 8
BZZMORT
XA f(x) B AIMRE
x=2 B AEE( > FT LU

REARERS (2,3) ©



REEERHE

o9

1 LB - BRI £ () REE R EE s h e EliE - — KRS - &
(a,f(a)) Folch®h - H £ (x) RosBadtphi i - R SCHIRERE Y £ () RREEE & R Ik
e B S EE - KT /7 (a) = 0 » HIR 2 3E K B — RS SEL B2 2 T R B

GEBERED - P IATE DU NS

REnZE R 1T E

% (a,f(a)) BSERKE /(x) BRA—ER S Bl "(a)=0

REEETEE -

\

ELAT (1, 2) B PR f(x) = x" +ax” +b B —E S BhE: » SREB a, b
HIE -
(i
E 8 £ (x) 60 B = B T 5 B
fr(x)=4x +2ax, f"(x) = 12x"+2a -
A& (1,2) 6EME—2A LR M FAf(1)=282/,"(1)=0" B
l+a+b=2

12+2a=0
BiFa=—-6,b=7-

— [EEHE
ELAIEE P(1,3) B = HE f(x) = +ax  +bx+c BRI S - HELP
B U B USRI 4 > SKE 8 a, b, c TIH

=-3,b=7,c=-2
N J
Y _ 4
SEVE AR ¢ T /7 (x) = 0 HOBE R — bR R G - T
B0 BB () =x R () =120, £"(0) =0+ {H B
(0, £(0)) K97 BRI LI E o Q18 7 Fio  CRER
%¥£° O X
100 AE 7



B

DB (1,5 BEE (o) =x +ax +bx+c BRI Bf'(0)=-2 REH a, b, c HIE -

R B () SR BB REE R B A
f’(x)=3x2+2ax+b,f”(x)=6x+2a °
K& (-1, 5) REFCAIREER > FTLLA-D=5Hf"(-1)=0c
Xf(0)=-27 13
—l+a-b+c=5
-6+2a=0
b=-2

R a=3,b=-2,c=1°
O CHRRE f(x) BRERIEZE 0, 0) B2 (2, 16) » W EIERAHEZE (2, 16) BILNARED x #1T7AT
R W) Ex=08x=2 EERME BT "0)=,"(2)=0 ° RILA]
37 () =a(x—0)(x-2) =ax —2ax (a#0) ° BEMAAR 12

f'x)= %x3—ax2+b,

@)= %x4—%x3+bx+c o

K% (0,0) 4 (2, 16) (B L » B7E x=2 BEAILIARED x 815747 » FTLL

f(0)=c=0
c=0
4 8
f(2)=?a—?a+2b+c=16 = 42q-3b=-24 -
4a-3b=0

@)= %a—4a+b:0

1R a=12,b=16,c=0°
Eﬁ(f(x)=x4—4x3+l6x °

QR @ RS ()
f1(x)=3x" +2ax+b, £ (x) = 6x+2a °

A& P(1,3) AREE - BT LAD=3 Bf"(1)=0-°
XA R P B RIIFMLERE R 4 PRI (1) =4
Atk - AT BB HER

ltatb+tc=3

6+2a=0

3+2a+b=4

RS a=-3,b=7,c=-2°

RO

REEERIHE a



REEERHE

7z
@ HERE () =x - 3x BT -
2% RS0 B ) T TMERA RN :
@) =3¢ -3=3@-1)x+1),

()= 6x ©
BE B R (x) BIE -~ BFIRMOT

X -1 0 1

ffx |+ 0 - - - 0 +

ff®y | - - - 0 + + +

) |2 N 0 -2
RiE > EARTE L - #E f() BT ¢

y
L.2) y=x’-3x

/ X
/ 0
(1,-2)




REMENHE
@) mezEtRBER el 4

O H B REAER EBR
MASFEM - LA

HAIRS AT R BRI TBl B M IA) S A R 2 T A B BT A

i)\ 6 AT
HEAREHE f(x) = X 3x+2 WA -

Ko K f(x) BRS(x) 0 A EHE XS AT
f1(x)=3x"=3=3(x+1)(x=1),

f"(x)=6x <
B oM (x) BS(x) E S AFIR > BEARN - RAA WG T
Mo FEEEMANBHOREBIK Sl kT
x -1 0 1
J'(x) + 0 - - - 0 +
S (%) - - - 0 + + +
Sy |4 N 2 N0

LRI e LS ERMNETREHBIK  ARRLEESEN ~ BIRA
W 84 A AAFEN 8 0 R T o

D g x<—10 f(x) BEBRE IO G T > LB/ -

@ % —1<x<O0BF - f(x) ABBBRLO TG T LuES -

B H0<x<1w - f(x) BRMAERLY 2@ L > LusE s\

@ F x>0 f(x) ARBRM AV DG E > LosEL /o

B EARF&ELE BH (-1,4),(1,0) =
W R w25 (0,2) 0 Bks o — kLB 0 do
(-2,0),(2,4) % > BT HwsrdsE > T/
y=x P42 WM E B £ -




REEERHE

FAE K f(x) = X 46X —9x+5 HEE -

L

AEAEBIRE 6 BTk - FidE — (8 Y KR B B

RS RK L £ (x) —x'—6x*+5 WEE -
Bho KBS (x) RS (x) EHEMEX> BT

f(x)= 4x°—12x = 4x(X+\/§)(x‘\B)’
() =12 =12 = 12(x+ 1) (x—1) -

BTEOMS(x) ABS(x)WE S AREREROEE T KT

x _3 ~1 0 1 J3
f(x) — 0 + + + 0 - - - 0 +
e+ o+ o+ 0 - 0+ o+ o+
foy [Nl -4 0 /s oy 0 N -4
R mARTFEE > ma (-3, -4),(0,5), ol

(3, -4) Zmmm i (~1,0), (1,0) =% » &
B > e (=2, -3),(2,-3) % &

Jo A o

DA AR 0 ARy =X —6x7+5 8 VAL 0
(-2,-3)

X
\J(2,—3)

(5.9

SRR




PRENE BN E a
PEE IR B ML
@k REf o) R WHEEMRERRSENT
F1 ()= —3x +12x-9 = —3(x—1)(x—3),
()= —6x+12= —6(x—2) °

BE &S ) & (x) BIE » BRRERAEREESIRAT

X 1 2 3

F@- 0+ + + 0 -

D T N

fo \_ 1 _J 3 57

5% EAAETE L 2 (1, 1), (3,5) BB R (2, 3) ¢ M — L H {h 2
M (0,5), 4, 1) % FLTBIAERE A8 y= —x +6x - 9x+5 BT LIBRANE -

Ok KL o) R ()  WHEMARNDEOT
£ (0) = 4% —dx = dx(x—1)(x + 1),
7@ =124 =4(Vax-1)(V3x+1) -
BE B RMWE - BREERENBEYIRAT :

1 1
-1 - 0 — 1
) NG NG
'@ | - 0 + + 0 - - - 0 +
x|+ o+ 0 - - — 0 + + +
N N R BN

R& 0 FEALEFELE 0 B (-1,0), (0, 1), (1, 0) =2hER [T #h2h (—%

Kot — B Ath®, > 40 (2,9),(-2,9) F
BLTEmsEs > T8 y=x 20 +1 BELERA -




REEERHE

EERBEE

Qui RESOES®:

fr@=-32-2,
[ ()= —6x e
BE 0 RS0 WIE - ARRERNKESIRNT :
X 0
o |- - -
70 [+ 0 -
f [ 3
BR - TEALRFE - R RARRS (0, 3) » Ramm—LEHE AR, y
o (~1,6),(1,0)% - BLUTBMEEE A8 )y= —x -2x+3
LB A0 o (-1,6)
(0,3)
ol Y@,0 "
y=—x-2x+3




T -

AERE AT I AE %

TR R BE T B 5k » FRE — (8752 A S Dk e P 9 = R o

N 8
HAHR R £ (x) = x° = 3x" + 4x— | FORETE -
@

T RS (x) BS(x) 0 AT

Fr(x)=3x"—6x+4=3(x—1)"+1 ({5 )
S"(x)=6x-6=06(x—1)-

B o S (x) R S(x) E S A REEMMEE S R T

x 1
f'(x) +  + o+
frx) - 0+
fxy |

WiE o AEARFEE - B R R (1,1) AR H

— B 0 e (2,3),(0,-1) % > BT wL

W@k Ty =x -3 +dx— 1 M MEFH et -

y

(2,3)

0] (151)

X
/((0,—1)

s iR &

AR f(x) = —x° —2x+3 WETE -

REEERIHE a



REEERHE

MR = R AR 8 - B T35 1% » FEBIDL b He = Rk
BT AR - BTG R AR Y ~ SRR B V11 S R BB R - SRR
= RABTTE ATRERI B -

BB f(x) = ax + b +ex+d (a®0) 5 HORRH BB — RS R Bk
b

x+— | °

f'(x)=3ax2+2bx+c,f"(x):6ax+2b=6a 3
a

TP £(6) = O 17— B8 x = = -+ BL7"(a) RO x = — - HACATREIERE » LA
a a
=R fx) WEREE— @&@%L__4_?»
a

HA KB £(x) = 0 2 AT, -+ BTG AR - A AL
ARG + S 3AT -
(1) AHBRE AR ¢ HLRF I Rk P Y6 - B AR E R o, B Ha<f -

£1(6) = 3a(x-@)(x— ) -

DO a>00FF > FE&M (a,p) L

a B
S1) <ORBOL () BESESG T

G (—o0, @) B (B, ) L
S7(x) > O EBILL » () BEHEIERY -

QD a<OWFf > FE&EM (a,p) L X a b
[ > 0BT - f(x) BRSERE S ) | - 00 4+ 00 -
1F & (-0, @) 5 (B, o0) I > f(x) N fley 7 fB) N

f'(x) <O HBRRAL - f(x) BBk -

(2) = HE R EREERERE —HRAKPIRR - B (x) RseaUiEl - Hit

Ha>0FF e f(x) 20 THRIL ¢ f(x) TREARRRY
)5 a <O > f'(x) <0 TRKIT » f(x) TERFS IR K
NH—TE R AR AR » B (x) = 3ax" +2bx+c = 0 B9 ARy
2 __ b,

X = — =
2X3a 3a




ﬁ%x:j%&%ﬂupowgﬁ’%uﬁ%%~%m¥@ﬁ%ﬁ%&ﬁ&
26 -
(3) B AR HESERSE AT H
B oa> 08 fi(x)> 0 TRAT » f(x) TORHIER
B a< 0B f(x) <0 BRI - f(x) EBHER -
e D R R - 19 RO TTRERIEITY - SV HEATE -

f'(x)=0
AR TR ER —HR EEAR

a>0

a<0

REFRAEE Ry EE & BB

165 — M0~ B &5 0 = KRB (x) = ax” +bx” +ex+d T BE = K J7 %
S(x) = alx=h)’ +p(x—h)+k BTG > BTG Z— 10 LUB: (7, k) o BHRE huC i B
b - Hdp

BT - 1SR 0 = R E PR
[EhEEFh 2L PO -
ML - = 2Kk BT [ 2 A S 78 I ] B2 1 Bkt 8

REEERIHE a

O O == rEBNEREMmE

AR » MY R S
MR HRRS - BIE=%A
x BRE/NIARKF R E
ZH5

EEEER
@A /() =x —k +3x+5 ERBRIGERRE - REH L WHE -
2 B f(x) BOBEREE £ (x) =3x —2kx +3 °
FB () TABRIEL RS FTLLS () = 3x — 2k +3 = 0 (IR A ERNEEIR -
RSB (—24) —4x3x3<0=k-9<0 -
RS —3<k<3-°



B O @ 6 Z IA 3 LRSI g

_
SEAE o TP 50 5 R 2 T 2 B R
O 2 TBHAR(E - A N
BAHITER S ERRB (=) BENER
HR(E - 2% IE A () FEEAERY [a, b] B - Q1R 8 FiR
(1) B E - £F C TR BEER L ¢ B » it 230 ¢ M; 2

i L ] Y R R 0 T B B R S R o) e

#E AR i = R - FE BT y 28R f(c) B f(b) #IZE  fla)}-e4 D

J(d) >
BRI f(x) BIRRKAE - X B B2 2 S0 i e B Olac d b ~
AT £(b) T kAL f(x) FIERKIE - AME 8

(2) [ £ - 1£ D BT TRy EE AL LE D Bhsr - thsbiE s - D B2 R 1 A Y B
GRS - T 4 BEE iRy - 2 RS B B (RS - R RERLEY y A8 £ (d) K
fla) #FRZ A f(x) IHR/ME © D B T ETE i R AR R - FAMAE f1(d)
Fy R f(x) W ER/ME -

FERE C RIRIRUE » "o BIMET 5 248 T HMAE « WM 5 - #2134

HLUPHES -

WBAE- EMME FXEERIME
B3 /R g
AT = f(x) BBZIENKE ° Ha,b,c,d EEBE1HIIH -

O RRBNERERSIVE @ (1) B « KBEETE [ LAIB—EH- x BARE /(a) > f(x) BF © 58 f(a)

R BEEERSTIE B £(x) EER 1 r—EAEAE -

EHIREVE -
SER /BB BEE (0) > f(x) B > B S(b) B f(x) EEM
FEBKE -

2) BE cIMHERTE I LB —EH x BRE /() < f(x) B f(c) B
f(x) EERB 1 LA —@E/ME -
EEEINE—EHExEBMRE (A <f(x)BEF Bfd) Bf(x) ZE[ 1
FRR/ME -

NEHFEHSIBEXKHTER - BEREHERER [ 2HEEREE

BRI -



FRAT R A {1 B /)N (A R BLE - A9 It 38 4 3 9 5 W] LA
I R B AL A TE A2 38 A R B — RS AAEL 5 R B /DML T 258 118 R B
A — 1t/ ME

~ FE=RHE N
B 2 E R () R [~ 4, 6] TR 3K £(x) OB ALE - 5
JIME ~ SR A B /M -

it

y BAEHS,3, -1
A(-4,5) mNMEE 1, -3, -2
D(2,3) BANER S &/IMER -3
C(-1,1) .
10) F(5,-1)
B(6,-2)
E(4,-3)
- J

(Z) #{E T RE 3 AL RYBA

axlEl 9 B2 HE AR f(x) R -
y=f(x)

A9
BiLlE 9 BEIPRIBE (C, E Wiy B (D, F WE) 28 A M(E
RS 5 SELE R — (8 S FER R T2 e M VIR AR S K P EIRR (RERR 0) > 1
FUE AR - 38 VO 8 A M RO B HOE R 0 - — RIS - ZIHFRK Y E #i Ry
PR B WA Z2IRRE] - ERVME R &8 A AEEHR 0 /UEE 5 B2 - FHKE
FIRRBIFERAE [a, b] b - A% 4, B A nIREE 3 L ME RIS -

REEERIHE a

Q Ok &
BREHES,3, -1
mNMEE 1, -3, -2
BARERS
B/MER -3 °



REMMTBHIE ity LLERES R - A DU NS -

HE{ER] RE 3 £ RIS

1. ZIRNRE f(x) NAEERSRETEH R AR, -

2. ERSIANKEH f(x) WEZRERHEEFAER [q, b] £ Bl f(x) B
ERFERERER T EZES -
(1) B&R 0RYEE » BIIME /' (x) = 0BYEE -
(2) AR [a, b] AVURES

TR ¢ B 9 i G BEEAE AT O3B0k 0) - AR RS
ARG » R - SR 0 ROBEUR TTRERAEREIAND PR L - IR 2R
5 2 RRETT S -

(=) EEN—EEEE
R AREAMBALERE « AT HIBTREE £ (x) = 0 1Y T B30 ) 25 B E M
TELARRE 2 ATk 53— fiEl A 2 A KB Bk IME 2
Hf'(c) =0 - BIZE 10 (a) B 10 (b) :

£1(e)=0
£1(x)<0 £1(x)>0
f'(x)>0 f'(x)<0
£'(c)=0
() A (b) fi/ME

A[E 10
(1) & 10 (a) - B 2R AT » o BeAs IR 3 P B A% IR 6K - BIAE x = ¢ BR A 72 ]
F1(x) >0 £ (x) <0 o BEEF f(c) BRI -
(2) [ 10 (b) H - BRI - S EoRs JR I AT A R B - BIAE x = ¢ BRAY 72 ]
£1(x) <0 A £(x) >0 0 LI f(c) 2il/IME -



frty L rES R - TR NAURERER - REIEBHIHE a

W {Er — PSR E i

RSB KE f(x) » THRERBERE f(c) =08 c » BATIIARXEEH

ELE ¢ fERIE ©

(1) Bx=cHIMHAERE "Ex<chBF f(x)>0; BEx>chFf(x)<0y°
8 f(c) 2H@KIE -

2 BEx=cHHERE "Bx<chF  f(x)<0; Bx>chF f(x)>0,
8l f(c) 2H8/\ME -

\ ‘E“gﬁ =
| — P b e vk T LK 26 18 = pR B Al oK (B B A/ ) MEL - BRIAR ©
0 ER H:'.f(x) MY & R

g WAHRN 2N
sz @ \ L EREREE

, 2
SR f(x) = x* — 6x” + 5 IR AL AR/ IME Sw=3x-12
=3(x—2)(x+2) °
(G BE B (x)=08"
RS x=-232-
Hh o R f(x) E B BHERAKD) BT - ¥ () WIE ~ BFIFEmM
frx) =4 - 12 = ax(x—3) (x+43) - BESRENIBER T
BHE ML (x)=00 Fx=—3 083 =6t x| -2 2
Y e . (0,5) ff@f+ 0 - 0 +
M f(x)B9IE ~ ARERRT & ¢ f@ |/ 18\ -14
x NG 0 J3 5% FIFREN—BER
f’(X) _ 0 + 0 _ 0 + /:’_E/f ? '/fﬁE‘f(X) E"ﬂ@jﬁﬁﬁ
18 @ #/JMER —14 °
fx) | -4 7 5 N\ -4 5 x
‘ - BREROXBET -
Rtk AR LR BABEG — MR EE AR Y yrot2n2
fi2/(0)=5 A 2/ (—3) =/ (V3) = 4 - (2,18)
(—3,-4) (3,-4)
— fEEHE (1)
S _ 3 3 X o X
KR f(x) =x"—12x+2 4 A B A/ ) ME A(E S 18 » fUMES — 14 0
AN J
109 2,-14)




BRI FEZCHEIE © W2 /7 (x) = 0 L LR SR MR MEAY T IRSRES , » A ER B
{EHTBE © U1 f00) =, f/(x) = 327 = BESR £7(0) = 0 » {ELigk 8 o B TS 1 5
2 (0, 0) A2 50 i i B B I B » AT 11 FoR - BER S R 2 3 A AR {1 B

X
/1(0,0)

AE 11

TEE 11> Ry f(x) = x° WY BR4 7 o e B 100 A8 » AT /() B
BAERNANERRER/IME - KILEIRREE 2 H 2 B A R B B/ IME -

B2 » 2R R PR e B R iy » T 2 — 1 2 W i Sl 1 A
R (SR ) 5 XN Rea BRI B IR = B EL i ARG - AT DU — 3 EH
AAEER i/ IMEL » HEPE - BZANA KRG fe A E Bl fe/IMEWE 7 FAM AR B R BT
AIRBAE - R (E P i R 2 i A+ B/ IME R/ NS S &/ ME - BE R
HIZOR -

—_
—_
o



REEERIHE a

N
KA S(x) = x" —3x+2 FEBIERT [-3, 3] LAY A (B B /M -
@
Fh o KB S(x)OERE > LR Xy BT
2
"(x)=3x"=3=3(x+1)(x=1) ¢
S =33 =3l — EEENOABER —
BE ML (x)=0 Fx=-1%1°
(3,20)
B EHAER [-3,3] 9mM@Enes 38
30 A f(x) OBMERTREAELE x=-3,
y=x=3x+2
—1,1233%vggs o (-1,4) FEERE RE
B (x) E -~ BEERT A 0% o) x Q=% R/ HWER
2 W HRRH R
X -3 -1 1
I
J'(x) + 0 - 0 4 £1(0) = 35 —6x+9
fo -6 4 o0 o 20 9 — 331 -
=, - BE B (x)=08F"
" HALER fRBx=-33K1-
BKALA f(—1)=4 R f(3)=20 > #MEA f(-3)=—16 & f(1)=0 - B0 B (-4, 2] &9
WA f(x) EFMEM [-3,3] E— R A RAMAR N > B HAs A F R BN R —4 522
20 5 - y N tenn Rtk f(x) HORB(E R ATAESS
RHE[(3)=20 A% KM - BAIMEF FANFH S(-3)=—16 LR NE 4 fExe 43 182
1= ¥ o
— ERmE o "
— BRSGERMNKBER
KRB £(x) = —x 3%+ 9x+2 ERAGR [ 4, 2] AR A B/ ME - y
(L7
BAER T BIMER —25 A
g 0 (2.0)
EUE RS - BEHGE 10 fErvniie e " SRS IREIEA A L - = x'—3x 942
e AE — B HEIE R G o AL E A —E @ - #EEK R - BREEHELS
aEm A RETS IR EUE & H I NME B/ IME <B4 - B8 9 Bt 2 AEPAE R L35 (—4,-18)
HESR £(0) = 5 BREAMPRAS  HELARRRAME (FHBGERAM) - C3.25)
¥ 1) I ~ B3R
m :
I
X -4 -3 1 2
1) - 0 + 0 -
f)|-18 v =25 /' 7\, 0
B BRBEELEER  2/0

TEBRE [-4,2] EHEARER(1)=7"

B/MER f(—3)=-25°

11



R EHFE (M) WmEMN_EEEE
TEZTEAX PN f(x) T e f(c) = 0 IIRTEE T » WRAE Y — P& A e vk 2 F) FH R
RSB I SR AV EMRAE  BAAE » FAMFF A AE 59— {8 R FH ek 8 M1 1 2K A1 7 His (R Y
Jiik -
B f(c) =0 - BIEZME 12 (a) BLRE 12 (b) ¢

/(€)=0
f"(c)>0
1"()<0
£1(c)=0
(a) A (b) #/ME

AfE 12

(1) & 12 (a) H1 > f(x) 7E x = c BRHFGIHIETZ 2 M AT - BEE f(c) 2MAE -
(2) & 12 (b) 5 > f(x) £ x = ¢ IEMFTRIEIE Z M L BERF f(c) Eh/IME -

PG wre B hETEe o BAE E N AIRRE R E T o
D=/ ©=01"©=0F @ BEMN_EISEX

REBIERTHE /(0) A e
TR B SR ME - 5 f(x) BZIRNNKE * Hf'(c)=0-

(1) & f"(c)<0 " Bl f(c) BBAIE -
2) Ff"(c)>0" Bl f(c) Bf/VE °

—_
—_
No

—_
—_
No



BAE - BRI Z R ok E

-
KRS £(x) = —x +8x” — 3 [ A (R BELAG /M -
Eho KRB (x)Ef(x) ML (x) B AT
fr(x)= —4x +16x = —4x(x=2)(x+2), [ BEBRNXEET —
fr(x)= —12x"+16 - v
(-2, 13) (2,13)
BE ML (x)=0>1Fx=-2,0%2"
=g A RAARAY iR EFIE -
O A& f"(-2)=-32<0" Bk
f(=2)=13 KA -
@ B&f"(0)=16>0 pik f(0)= -3
Ho o 0 x
@ B2 f(2)=-32<0> Bk f(2)=13
R K AE o
(0,-3)
S f(x) imRAE L 130 B ML -3
y=—x*"+8x’-3
— REEHE
SREABL f(x) = x° — 6x° +9x + 4 B AR BLAG /NI
BAER 8 » f/VES 4
J

R E A P AR IR AE B ] _E AR L — P i vA iR Ak

 HIBE] £(c) = f"(c) =0

MITEIERE - RSt Emat N 1 - Ry rT O — B R E vk 2k HIE - BB BIR A

T -

—_
—_
wo

REEERIHE a

Qs R E/" W)
A £ (x) AR T -
() =3% —12x+9

=3 1)(x-3),
Fr(x)=6x—12°
BE B (x)=08"
R x=13(3"
Blf ()=f'(3)=0-°
&% 0 FAREN RS
EEFITE o
ORBf"(1)=-6<0
FTEL/(1) = 8 —RMAR(E -
@QEAE"(3)=6>0"
FrLLf(3) = 4 2 VIVE o
B f(x) FIBA(ER 8
MR/MER 4

— BERHAKEER
¥y
(1,8)

(3.4

y=x’-6x’+9x+4




REMEBENHE
v 12 .

SREAB f(x) = x* +4x° +2 BRI -

Hoh o KRB S(x) RS(x) 0 S (x) B K p e T
' _ 3 2 2

S(x)=4x"+12x" =4x"(x+3), — BEERNAEET —
Fr(x)=12x"+24x - ,

; y=x*+4x+2

BEOMS()=0Fx=-3%0° %% >

F R AL GG et T EHE o o )

DO B2 L"(=3)=36>0 > B o x

f(=3)= =254 {4 -

@ BE&L"0)=0> PFT Bk E @A
SLBF o BUR — B ARk o
S (x) 9B~ BRI RT K

X -3 0

fx) |\ =25 7 2
W ERG e o f(x) £ x=0 kLR
#ie g o B f(0)=2 R A4
O f(x) HARNES(-3)=-25> BAIEKIE -

fl(x) | = 0 + 0 + u

(-3,-25)

AE LI W S () =" (c) = 0 HI BB £(c) A2 Al y=x

{8 (AR b WS — S s [ 0 FO B
ATRE R B A MRS - A0 -

f) =", () =4, £ (x) = 1257 . N

Wi k2 £7(0)=£"(0)=0 - A H y=x" W E % £(0)=0 “E 1

ER/ME o A 13 BT o KL 0 BB £(c) =/ "(c) = 0 SEREIE LR AT BT

114§§f(¢)ﬂ<5%ﬁﬁﬁi’ ZE PRI — B i e TR 2l e Ry -

=~







REEERHE

QL REf@ESME) jfﬁé}f () .Tﬁﬁ@ﬁlﬂ: — ERSEEREER —

1 (x):15x 155 =15¢ x+1H(x-1),

£ (x) = 60x —30x ° (-1, 4)

BE B (x)=0"8Bx=-1313%0 (ER) -
& FARENZEIRERHAE

OREf"(-1)=-30<0" FTLLf(-1)=4 BIBAE - 0.2)

@RA " (1)=30>0 " FTLA(1) =0 2INE -

@ RBS"(0)=0 FTUZBEREEIRNER -

LERS - ARSI TE)E o 4 1" (x) UIE ~ BEIBE TR

X -1 0 1

Y y=3x"-5x+2

0 (1,0)

f'f»|+ 0 - 0 - 0 +
|/ 4 N 2 N 0

B EREH © f(x) 7 x =0 BNAGWERIER © ELt £(0) =2 AEME
) BRUIME f(1) =0 FREf(-1)=4 -
OETEE ' (x)=3x +2ax+b o
R x=1EBmIME3 Bl (1)=08f(1)=3 " Bl
{3+2a+b=0 3{2a+b=—3,

l+a+b+5=3 atb=-3
R a=0,b=-3°

@RS f(x)=2x" +ax +bx—3fEx =158 x=2 GRAEB(E + REH a, b HIE -
BB () NERER
f’(x):6x2+2ax+b°
A fx) Ex=18x=2 BEBE ' Frld
f'(1)=6+2a+b=0
{f’(Z):24+4a+b:0
2 a=-9,b=120

O EANZREB /() £ x= 1 FEMAME -4 B lim f<x> S30 R )

o ?&f(x)zax +bx’+ev+d (a=0) 3 HBE %ltﬁf (x) = 3ax” +2bx+c °
R f(x) £ x= 1 BEEM/IME -4 ATl
][f(l)=—4 :><I[H+b+c+d= feeenn @o
S (1)=0 3a+2b+c=0"""" ®

X lim f<x) _3 BAEHE x= 0 REER 0 -

FTIADF1E x=0 FIREUER 0> Bl f(0)=d=0------(3) °
ﬁ)\hgéf(x_x):_y/ﬁg_ _hg(ax +bﬁc)_ ...... @

B OQB®W f#§ a=5,b=-6,c=-3,d=0°
Eﬂf(x)=5x3—6x2—3x °



Fig = ok 2 @ EEirEmHE a

KEHE f(x) = 3x°—5x° 42 ERLET =R
MBAAER 4 B/NMER 0

HIF 2 ek B RSB AT DUSOR B R B - BRBIATE -

.9

ER=RENE f(x) £ x = 0 FREHAME 2 » #E x = 2 IR A M/ IME -2 -
Kf(x) e

i

#f(x)=ax' +bx +ex+d (a+0); HERHH L
f1(x)=3ax"+2bx+c -

& f(x) £x=05x=2RKAIEM  Ff A
7(0)=0Rf(2)=0-

XBEf(x)£x=0x=20Fa HFMH 5 & 28 -2 > FTIA
f0)=28/f(2)=-2-

Bk o T30 5 5 42 K

(f7(0)=c=0

f1(2)=12a+4b+c=0

f(0)=d=2

| /(2)=8a+4b+2c+d= -2

iFa=1,b=-3,¢=0,d=2-

#f(x) =x —3x 42

— fE=EHE g
ELATREEL f(x) =X tax +bx+5E x =1 REMUIME 3 REB a, b I91H -
a=0,b=-3
\ J
115




REEERHE

O ERRk2BEXREMEN
7% HEERRNBERE

REMBERTIR °

@ AR
(BREMR/HBKK)

—

() s

IRZHEERREA G =P BRI - 51 - TR K2 H A

FIRBE . 71k » PR ER PR e T 5 - BRBIATE -

KB ER 6 ATIIE A « VIE A B —

ARSI E S - A RS REEES

BV AR TR - ok — S BT - 6

RMBMENEFBER x AT BLEH A

B f(x) AR (A BERT) - 5

(1) 325 x WEER .

(2) BRHIHBLf(x) «

(3) % x BB O+ B BMOAROERIRA ?

@

(1) BAKEHEFH SR IARETHi R —F Lt kB EH » FiN

0<x<3-

(2 BakFRaREESL (6-20) FF A+ &b x A FIAEFH

W AR 2 x(6-2x) = 4x" —24x"+36x A F 0 Bp

)

f(x) = 4x" = 24x" +36x -
(3) s> Khf'(x) EHS(x) BX M TF ¢
F(x) = 122~ 48x+36 = 12(x* = 4x+3) = 12(x— 1) (x=3) =
BEOKS(x)EEM(0,3)9iE ~ AR TR

x 0 1 3
S/'(x) + 0 -
Sf(x) /! 16 N

B MR BRI EERF S f(x) £AEM (0,3) ERRMAS
(=16 %Ex=18 > KFZEHERREKR -




REMMTBRHIE a
3T I

OB —2ER 2 APNE=AFR - ZEASEEAVERNITER - MEFTR S
BREER FR—HEEN=ARRSR -
f) IFAD (FIRNEEARGT) -

(1) 3K x B -

(2) BHIRE f(x) °

3) B x RZOFR - RENTEEIIRK?

2 ()ERAH=x NPRE=AFEBRMN—¥  BBRABES  FTLlo<x<6°

: (1
Q) RABEE=ATIEES (12-2¢) A% %‘%%’Aﬁ :

HEETBVNEBR AH=x A% KENEEL

Fﬁmgfrﬁ#ﬁﬁ(lz—mf - P 125 +36x D
4 NE)

f(x)=x3—12x2+36x @
(3)EL  KH ' (x) » WA £ (x) AN -
()= 3% —24x +36 = 3(x=2)(x—6) °
BE B () EERE (0, 6) AYE - BEEEITE
x |o 2 6
S ) + 0 -
Sx) /32 N\
& ARERVREEERSA  f(x) &R (0, 6) LMSEKER f(2)=32-
Ex=2F HENBRERANRI2IIHAS °




REEERHE

QO EBENTESIHBRER x AT BRITENAER f(x) LAY -
RABENESERUENS 5 ATH—F » HERJBIESR @ AT

0<x<25¢°

@ ARKRABNERER 8-20)(5-2x) FHAY » 8k x AY » FIUIERER

X(8—2x)(5—2x) = dx" —26x" +40x STH/AT + Bl

£(x)=4x —26x" +40x °

@R f'(x) » UFERKXDENT -
£7(0)= 126 = 52x +40
= 4(3x* - 13x+10)
= 4(x—1)(3x—10) °
# 1 (x) EEM[ (0, 2.5) WIE ~ BEEEITE

x |0 1 2.5
S + 0 -
fx) 18N\

AR BRI ELERASA © f(v) 1ERR (0, 2.5) EHSAEA f(1)=18

WEBENEREBRR 1| ATR - FIBRABNAERAR 18IHFAY -

8—2x

5-2x




B B e a

R 8 ST ~ TS5 ST EIET R o DY A A R — i A A Y
B o RBREEEERK - MR- EENRTTIEAS - M EEEE
RRZ DRI » A e RITIRINARE KA ? LAY

BB R

_ o4
FEGIE 14 h > HRMAZ BB RELE —E T AR ER—F e
ST o AEPRE R — R P mRE ORI S s » HIAE (a) B/ I
ErGE S B (b)) WEEHELES - TRWEGETRLAZEEEREEN

xEML - ARFAIGEEE - BT - BoHEE - ... FRZR -

(a)
AN
L
2




ZUR— R E R Fy 30 IS [EIRE T AR 88 R 7 88 RY
W BEEEY - ER -
BB Ry x N~ B Ry NEOSETE - BRRRIY
BEIE S Fl xy” BRIELE » B

S =kxy®
Hop k2 —{EEE N ES - FEE FHIRE -
1) B x Bl y B9RAFR -

)
(2) 3K x By#ERE -
)
)

(3) AR S Ky x BYRREL f(x) » K f(x) °
(4) & x Bl y 3Rl k% /D0F - BRERRE S K ?
(1) MBEKEE > 7 +y" =900 -
() BABEH G T ARG » Lk khEH P
0<x<30-
(3) B &y =900-x"» FfiA
S = kxy? = kx(900—x) = —kx® +900kx -
Bp f(x) = —kx’+900kx °
@) F > Kb f(x) 0 A4S (x) B RS Mdo T
F7(x) = —3kx>+900k = —3k(x+ 10V3)(x~104/3) -
B S () REM (0,30) 8 E « A KK T K -

x 0 1043 30
J'(x) + 0 -
f(x) 60003k N\
Bt ot ok He0 AL SR K de 0 f(x) £ E M (0,30) B8R AL A

6000 /3% -
HEx=103 0 y=10V6 05 - BB assRE S & £ -

—_
—_
(@ o]






REEERHE

FEERERE
Q) EaEEESNERER 16 AR » Bl
2x+2y+mx=16=>Q2+m)x+2y=16°

16
247

(2)%y:16_(22—+”)x>0’}5ﬁux<

Rx>0 Fk0<x< -2
2+

o

(3) B y = 16‘(22—”)" BT R A

2xy+%77x2=2x : W-F%ﬂf: 16x—(2+7r)x2+%7rx2= —(2+%7r X +16x (FARR) -

Bl ftx) = -

2+%7r)x2+ G @
@EE KRB ®): f)=-@+mx+16°
B3 () B (o, %) WIE ~ BRI TR

16 16
4+ 7 247

X 0

fw |+ o0 -
@ |7 f( 16 ) \

4+7

Bk - EEBEOBRITRHEA - /) R (0, 1) EmvmRimm (2 -

16 ro4rs  BEEESHNEBENSA -

. 4+7

Bk

X



RE M E MHIE
=R N O a

i
SR B X S B - BT W

Tk — R 50 R H 5 —E~EE - 2n6E R
mENPEENE (BIENER) BKox AR Sk
y AR HEE BB E A R R 16 AR - §EE%
THIFHE -

1) 55 x By BYEIFREC -

2) 3K x HYHIE -

3) CLANBEHE W R TR By x YRR f(x) » 3K f(x) ©

4) B x % VI BEEE BRI HEGE R R ? (U AR/ NS —

fi2)

(
(
(
(

(1) @ +7)x+2y=16 \ iL‘,: 4

(2) 0<x< 21+67r ‘

(3) flx)= - 2+%7f)x2+ 16x -

4)2.24

(4) < ‘ )
119




REEERHE

—

—{lE Al I P AE AR 9 22 _EROBIRE -

ELENAE ZE x R 2 ALY A A SRy
fx) = —x +186x"+375x (J6) *» HH0<x<160 -
KRBPAGER R ARV E & » SBLRFRYIRA -

C KRB f(x) > BAFELE XS BT
f(x)= ~3x"+372x+375
= 3(x’—124x-125)
=-3(x+1)(x-125) -

Piox= -1 R FHE )
X 0 125
J'(x) + 0 -
f(x) 0 S f2s) N

R AR Wk BRI I AR R AT e 0 f(x) B9 KA & f(125) -
MEAEFTLE =125 > MAZR KK LKA SL

f(125) = =125+ 186 X 125°+375 X 125 = 1000000 ( 7.) °
(B X a3t ST Bh =t A

BF oMK (x) AERM[0,160] 9 E - BEERTER (B x RTEE

J

TEBIRE 16 Hh - B S 125 (R - TRRIEAIRD - AJRE R H M B E

TNEEE: Ko e 2 AR -

~ BEEHE
CUAISH 8 Ry x BAZIRE - R R Ry
f(x) = —0.2x" +240x-500 (I5) -

KA E SR AP S & & » SULIRFRFE - 852 20 BAr A 2700 7T

/

-
0



Q= RS () AHEE AR
F1(x) = —0.6x"+240
= —0.6(x"400)
= _0.6(x +20)(x—20) °
BE B (x) EERE [0, o) BIE ~ BEEA TR :

x 0 20
[ + 0 =
Jx) /o f20) N\

IR - ARBRVIESEEUERSA © f(x) NERKRER £(20) °
WEHEER 20 B - AFHERRA @ LEFRNAER

£(20) = —0.2 x20° +240 x 20— 500 = 2700 (IT) °

REEERIHE a



REEERHE

ZERE B

BaEE

(1) O ARMEHME - SHIERE -

(2) O : HBEAEERERNE » BAIER -

(3) X 1 ) =(x=3) * Bl /' () =3(x—3) MR S (3)=0 ° {B f(3) REMME °
4) O : ZIEARBE RHEREELF  —EaRAEER/IVE -

(5) O - HBEMN_EREE @ BAIER °

—~ Efza
LB RE () B fr ) WHEMERROFENT
F1 ()= — 68 +6x+12 = —6(x—2)(x+1),
1) = —12x+6=—6(2x—1) °
BE /o) WEBEERNEBIITR

X -1 g 2

2
f@- o - 0 -
rwl+ + b - - -
0 [\ -17 —% 100

B& 0 RIELERE f(x) B ANE R

y
(2, 10)
y=f(x)
O
X
T
-3
27 2
(—1,—17)U

B f(x) B AR (1)(2)(3) EME » (4) $55R -
HUE (1)2)3) °
2. ﬁlﬁl%lf’(x)=6x2+2ax+b °
HERA  f(x) PRSI x =2 B x = 5 BEABL » BHFRER
() =6x +2ax+b =0 FIRIIEE 2,5 ° FIH
24+4a+b=0 dat+b=-24
J[150+10a+b=o - {10a+b: ~150
fRB a=-21,b=60 -



~:
~

B % B (x) © FHISGREINFT TO L $5H9FT T X -
(] () 5% (1, £(1) B f(x) BRI S, - BT F7(1)=0 -

=
/B

fois

gﬁ
&

(] () % f(x) 76 x = 2R EE - B //(2)=0 -
(] @)% (3)=0 Hlf(x)7E x =3 RAMIE -
(] (@) B8 (x) TEEAER [5, 7] EERABBER/IME -
(] () S (4)=0H/"(4)<0 » Bl f(x) 1F x = 4 R R A -
—_ gﬁ%i MmO 20 @x @O 6O

€ IR B (x) = —20°+ 357+ 12x— 10 + BT ERER I -

(1) f(x) FEER [-1, 2] L2k

(2) f(x) FEE&R [2, o) 2RI A

(3) f(x) FEEERE (1, ) BT 2M T

(4) f(x) BB R (1, 3) - (142)3)

@O 50/ =26+ ax’+ b+ 3TEER (2, 5] RRIERES - R [-3, 2] 8
[5, 8] b RRIAE - SKEH a, b HIH - a=-21,b=60



e TUAIEL (1, 8) B =R S (x) = X +ax"+bx+ | BRI MBS - sRE a, b
HIE - a=-3,b=9

O e TS HBIETY -
(1) f(x) = X342
(2) f(x)=—x"+8x" =3 ¢ BRI

(5 IR RIE e GOl PN L UN

(1) f(x)=x —9x +15x+7 ° (1) AR 14+ BUIMER - 18
(2) f(x) = 3t 8 4 64245 o (2) BUMER 5 BBBAE

O ks (x) = —x +3x R [0, 2] LEURATI /M -
BAER?2 &/IMER -2



3. R0 B fr (o) W
f'(x)=3x2+2ax+b,f”(x)=6x+2a°
A5 f(x) IR E A (1,8) ) FTAf/"(1)=0> Bl 6+2a=0=a=-3°

NEE2 1, 8) 1Ef(x) B L FTlf(1)=8  Bll+a+b+1=8=a+b=6°f#{Fa=-3,b=9°

(DB RE &) KM fr @) MREMARNIEAT

f’(x):3x2—6x= 3x(x—=2), " (x)=6x—6=06(x—1) °

BE M) K" (x) BIE s BREEREREESIRAT

X 0 1 2
ff&|+ 0 - - 0
fr«|- - - 0 + +

SO |~ 2 TN 0\ -2

=% IRIR EREE -
QB  RE @) & f @) EEPRA BT
()= —4x +16x = —dx(x—2)(x+2),

= —122+16 = —4(V3x-2)(V3x+2) -
BE B &fmx) NIE ~ 8L EENEESIZFRAT -

2 2
o I S
ffx) | + 0 - = - 0 + + 0 -
e | = = = * B = = =
53 53
I VR N T U VAL Vel kB

RE 0 RIRLREHE -

5. (1)3RE £/(x) 8 £ (x) » Wi £ (x) REND R T -

1) =3x8 —18x+15 = 3(x= 1)(x=5),
f"(x)=6x—18=6(x—-3) °
B (=08 #3x=135 FAMEMN_EE IR THEHNGER -
O REAEf"1)=-12<0 BT f(1) =14 =IAE -
@ FBEf"(5)=12>0 FLLA5) = —18 RAUME -
W f(x) BB ARER 14 B/NMER —18 °
Q)R () B f7 () » 8 17 () REABRATT °
1) =120 —24x" + 12x = 12x(x— 1),
£ (x)=36x"—48x+12

REEERIHE a

=x3-3x2+2
y y
(0,2)
(1,0
. %
(23_2)
y
(-2,13) (2,13)
y=—x"+8x>-3
2 ﬁ)/“ ERE]
NER N
5 x
(0’_3)

B (=08 #Fx=031 (ER) - NAMEN_EREE - A5 FHAER °

ORBL"0)=12>0 FTLLA(0)=5 ZB/VE °

Q@ RARf"(1)=0" FALIZREREENER - XA —REREERAEBE - # /' (x) WIE  BEBE TR

X 0 1
fol- 0o + o +
N 5 7 6 /7

B ERSEBA [0 Ex=1 BNAZAMAIEREE - JLt £(1)=6 ~NEMRE -
£ (x) B/ NME R £(0) =5 » BEBAE °



REEERHE

6. BB
Fr)= =38 +3=-3@=D)(x+1)
Bf()=08F EEx=-131c
BN ERAER [0, 2] AVRIE R 0 B2 2 » Rt f(x) RE R ATRER A E x=0, 1 B2 =% -
#f(x) IIE ~ BFIFRAT -
x |0 1 2
S ) +
@0 S 2 N -2
M EREH [0 WERAEBER 2 &/IMER -2 °
7. BREE ' (x)=6x +2ax+12
REEx=1 BBEEAES3  FTlf (1)=08/1)=3" Al

6+2a+12=0 N a=-9
2+a+12+b=3 atb=-11
fBE a=-9,b=-20

8. B KH () WHERIXSFEANT -
F)= 3% +12x+36= — 30— 4x—12)= —3(:+2)(x—6) °
BE 1 (x) 1ERE [0, 9] BUIE « BB T
x | o 6 9
S () + 0 -
f | 0 216 N\ 8l
RE - AREBIVEEEIERSA  f(x) WERAER 216 °
WEAERE 6 4R WAZERIRA @ LRI R £(6) =216 (BJT) °

- ERERE
9. .&f(x) ax +bx +ex+d (a#0) ° BEEE

£ (¥)=3ax’ +2bx+c °

cmﬁ
El
i
&
It
af
i
H

KR

EE

7'(2)=0 12a+4b+c=0
f@)=-2 8a+4b+2c+d= -2
S 3)=9 - 27a+6b+c=9
3)=2 27a+9b+3c+d=2

fEfSa=1,b=-3,c=0,d=2°

W) =x 3% +2 °



e LRI £ (x) =2 +ax’+12x+ b fEx = | BEMAM 3 » KEM a, bHI{H -

a=-9,b=-2

O comsiE « ESIEAREE f(x) = —x +6x"+36x (EIL) » Hih
0<x<9 » RKICAEEI R ARFHYZE 8 5 LIRFEIIOA HE 6 # A 216 BT

=~ EREE

©) CrH=REB S (x) f > = 2 RER/ME -2+ HIBRBIERAE (3,2) Y
Ry =9x-25H8Y] » K f(x) ° X -30+2



B s—EEER 2 ATHEABBIE - AffsRs

@ o= (x) fEx = — L REBAES - H (0, —1) EHEMASLHHES -
K f(x) 26 —6x-1

@ s (x) = -3+ AEEER y = 3108 - SREW kO () -

1845

—EAHFEIREEIE » ANEE R 5 ARER PR 25 58 T 5 B A
R s — AR ER IE S AR R & T
WRFPNREERE R x & - HETWEER f(x) 3L
st GRIREEAGT) > BIZ RAIRE -

(1) ETHEER ST (Blx 1)

(2) HHEAH f(x) °

(3) & x BZ W » T HBANER 7 X KRRy 2

(1)\/§x

(2) f(xr) = 18(x* 12 + 36x)
3) B x=2F  BEFERAKNBEST16 AT



REEERIHE a

1038 f()=ax +bx +ex+d (a%0) o TH f/(x) B (x) * 12
f'(x):3ax2+2bx+c,f”(x)=6ax+2b c

FA () Ex= -1 BEBAES I/ (-1)=0Bf(-1)=3 -

NEA (0, - 1) EFR AR FTRL " 0)=0 B f(0)=—1-

Hit - AIREaI AR
f'(=1)=3a-2b+c=0
f(-1)=-a+b-ct+d=3
1"(0)=2b=0

©0)=d= -1

o

RS a=2,b=0,c=-6,d=—1°
M f(x) = 2x3—6x—1 °
11. F f(x) BB R (=1,2+k)
Fr@) =30 =3 =3(x=1)(x+1) »
B () FUMRERRES f(-1)=2+k R f(1) = -2 +k°
XE 5 f(x) WZRIBEEAIE » BT (x) BB
RaBERREER y =318 Bl

2+k=33k —2+k=3 ¢

(1,-2+k)

Mhk=12%5-

12.(1) A IENEFENES—ERAR 120° » FTSHHNINERSDBIA 90° ~ 120° ~ 60° ~ 90° o
FL - SIS R RS EEH EIRTE 90° —60° ~30° WEB=AR » MEBEFR -
FASHNGEERER x A » BET 30° ANEHEER x A -

FTLL60° EEMHER A3y AT RS » AFNEEAV AT
Q) RASHNEEE\NEENEMBEN—¥  BBERTEH  FL
0<x<6-°

EFHERNA—EENER  HERAS 2-2xAY ' BEAEREA
V3 343

3 2
6x N2 (12-2p)? = 22
3 12729 ==

(12-2x) = 6V/3(6-x)"

FEHAYT - XA 1) BHAaTNEA AT AEaFHEES
67/3(6—x)> X\/3x = 18x(6-x)° = 18(x’ = 12"+ 36x)
STHAT BN f) = 1806 = 1247 +36x)
(3) B RE f(x) » Ui £ (x) ARNAEEAT -
£10) = 18(3x7 = 24x +36) = 54(x* —8x + 12) = 54(x—2)(x—6)
BE K S (x) ERA (0, 6) IIE ~ BT -

x 0 2 6
S'(x) + 0 -
() S 5760 N\

&% 0 HREAVEE RS - /(x) 1TERE (0, 6) MR AER (2) =576 °
WE x=2F > SETERANEE  BERRKEEER 576 L AAY °



REEERHE

13.4KER » A ERE A
P(x) = 20x— C(x) = 20x— (X’ = 10x+20) = —x* +30x-20 (F3T) °
B RE P'(v) ) WEERRXNSBAT -
P'(x)= —2x+30=—2(x—15) °
BE B P () EEE [0, o) IE « BB X :
X 0 15
P’ (x) + 0 =
P(x) | =20 /205 \
& HREIVEESERSEHA » P(x) WERAER 205 °
WA EILES 15 HRRNEESIRAR 0 tEFRFER 205 FIT ©
14.(1) BB C' (0) B—RE Bl Cx) B TR ° 38 Cx)=ax’ +bx+c > Bl
C'(x)=2ax+b >

B2a=-02,b=10" fEF a=-0.1,b=10c
X CO0)=c=10  # Cx)= —0.1x*+ 10x+10 °
(2) AAFNE = WA - A > BTl
P(Y) = R(x)— C(x) = (20— 0.26%) = (= 0.1x* + 10x + 10) = —0.1x* + 10x-10
(3) B RHE P'(x) WEERNDENT -
P'(x)= —0.2x+10 = —0.2(x~50)
BE P (x) EEMAE [0, o) IE ~ BEBERA TR -
X 0 50
P'(x) + 0 -
Px) |-10 7 240 \
B« EBEIEREEREH - P() HOBAMER 240 -
WA EILE G S0 HEFREERIRR » ERFAYFE R 240 Tt ©




A AR EE x AR Y S R Ry
C(x)=x"=10x+20 (FIT) -
L E M EE K 2 Eot - AT E L E M2 PRI &K 2 iR KH]
Rl 2 A7 15 FUBEOK 205 Tt

B x PRI RREOR R (x) = 20x—0.2x" (FI0) » SBRE A A Bk
C'(x)=10-0.2x (Tt ) HEERKRA C(0)=10(TIC) °

(1) EEIRAHE C(x) = ax +bx+c* Ka, b, c ({H -

(2) FIFFE = A — BA » KA P(x) - (1)a=-0.1,b=10,c=10

(2) P(x) = —0.1x" +10x—10

(3) AN A I At 2 D AP RR 2 SURAMRAT 7 o e mimmn 240 7




REEERHE

o KNEHVE (2 IENKEIRIE)
FRE f() FEx=c BREBRHD > Bl f'(c)=0-
[8FH )
Ef'(c)>0" BIRA
e = i JX=fE)
J'(e) =lim e

BTl x AE/REEE ¢ (BREH ¢ B » %éﬁiﬁ@ﬁa £1(c) 2R - muw@%ﬁﬁmrﬁ%% :

L9 SO g LO)

X—cC

it

0< L9 SO V@

x—c 2
R x BRI ¢ (BRSR ¢ S - %ﬁ%m LB x 7E ¢ BT x < c BOBEIR » £(0) <f(0) *

[FIES x 1 ¢ MBI B x> ¢ BIBFIR - f(0) > flc) BB f1E x = c HIBETE -
B [ (c)<0BBREIFF - W " (c)=0°

JRE]







<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


